

16 сентября проводилась министерская онлайн-встрече в формате «С5+1». На ней были рассмотрены вопросы, связанные с изменениями климата, характером климатического кризиса, его негативным влиянием на доступ к водным запасам и биоразнообразию. Стороны поставили перед собой следующие цели: уменьшение количества вредных выбросов парниковых газов, всестороннее улучшение ситуации на Аральском море в сфере экологии, экономики, демографии и социальной области. Также они рассмотрели вопросы формирования и результативного расширения партнёрства в уменьшении вероятности бедствий и стойкости к различным изменениям климата.

Подробнее: <https://sng.today/ashkhabad/18889-strany-ca-i-ssha-na-ministerskoj-vstreche-ras-smotreli-voprosy-klimaticheskikh-izmenenij.html>